
  

   

  

 

 
 

Добровільне комплексне експрес-страхування  
майна, відповідальності та від нещасних випадків 

 

 
Предметом Договору є майнові інтереси, які не суперечать закону, які пов’язані з: 

1. володінням, користуванням та розпорядженням застрахованим майном (за секцією «Майно»), 

2. відшкодуванням шкоди, заподіяної життю, здоров’ю та/або майну третіх осіб (сусідів) при експлуатації 

застрахованого майна (за секцією «Відповідальність перед третіми особами (сусідами)»), 

3. життям, здоров’ям, працездатністю застрахованих осіб (Страхувальника та/або членів його родини, що 

проживають разом із Страхувальником та використовують  застраховане майно згідно з його цільовим 

призначенням) (за секцією «Нещасний випадок»). 

 

Страховим випадком є подія (страховий ризик), яка сталася під час дії та в місці дії Договору, не підпадає 

під перелік виключень та обмежень страхування згідно з розділом 3 Умов страхування, і з настанням якої 

виникає обов`язок Страховика здійснити страхову виплату/виплату страхового відшкодування 

Страхувальнику або іншому отримувачу виплати згідно з умовами Договору (п. 6.3. Умов страхування).  
 
Страховими ризиками за Договором є:   

 Пожежа, вибух газу, що використовується в побутових цілях, удар блискавки, спалах та вибух 

побутових електроприладів та/або домашньої електронної апаратури, вплив вогнегасних речовин при 

гасінні пожежі 

 Стихійні лиха (природні явища) 

 Аварія систем опалення, водопостачання і каналізаційної мережі, проникнення води із сусідніх 

приміщень внаслідок таких аварій       

 Протиправні дії третіх осіб: крадіжка, крадіжка зі зламом, умисне пошкодження/знищення 

застрахованого майна         

 Відповідальність перед третіми особами (сусідами) 

 Встановлення інвалідності або смерть Страхувальника чи членів його родини внаслідок нещасного 

випадку при експлуатації застрахованого майна 

 

Територія (місце) дії Договору - адреса (місцезнаходження) застрахованого майна. 

Договір не діє на території АР Крим, м. Севастополь, територіях, що знаходяться у районах бойових дій та 

тимчасово окупованих територіях згідно з переліком, затвердженим Мінреінтеграції. 

 

Особливі умови: 

Секція «Майно»: майно приймається на страхування без огляду Страховиком та без врахування зносу в 

частині нерухомого майна та на підставі дійсної вартості – щодо рухомого майна. 

 
 
 
Умови страхування за Договором визначаються Правилами та Умовами страхування (Додаток № 1 до 

Оферти), які є загальнодоступними на веб-сайті  Страховика за посиланням: 

https://velt.com.ua/homepage/elektronni-dogovory 

 

 
 
 
 

 

 
ЖИВІТЬ БЕЗ ТУРБОТ!  РИЗИК ЗАЛИШТЕ НАМ  


